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Jūs išrinktoji giminė, karališkoji kunigystė,  

šventoji tauta;  

garsinkite šlovingus darbus to,  

kuris pašaukė jus iš tamsybių į savo nuostabią šviesą.  

(1 Pt 2, 9) 
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Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Laiško romiečiams (Rom 6, 3–4. 8–11) 
 

Broliai ir seserys!  

Mes visi, pakrikštytieji Kristuje Jėzuje, esame 
pakrikštyti jo mirtyje. Taigi krikštu mes esame 
kartu su juo palaidoti mirtyje, kad kaip Jėzus 
buvo prikeltas iš numirusių Tėvo šlovinga galia, 
taip ir mes pradėtume gyventi atnaujintą gyvenimą.  

Jeigu esame mirę su Kristumi, tikime ir gyvensią 
su juo. Mes žinome, kad, prisikėlęs iš numirusių, 
Kristus daugiau nebemiršta; mirtis jam nebeturi 
galios. Kad jis numirė, tai numirė nuodėmei kar-
tą visiems laikams, o kad gyvena – gyvena Die-
vui. Taip ir jūs laikykite save mirusiais nuodėmei, 
o gyvais Dievui Kristuje Jėzuje.  

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš Evangeliją 

P. Aleliuja. – Jūs išrinktoji giminė, karališkoji 
kunigystė, šventoji tauta; garsinkite šlovingus 
darbus to, kuris pašaukė jus iš tamsybių į savo 
nuostabią šviesą. – P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą 
(Mt 10, 26-33) 

Anuo metu Jėzus bylojo savo apaštalams:  

„Kas myli tėvą ar motiną labiau negu mane – 
nevertas manęs. Kas myli sūnų ar dukterį labiau 
negu mane – nevertas manęs. Kas neima savo 
kryžiaus ir neseka paskui mane – nevertas 
manęs. Kas išsaugo savo gyvybę, praras ją, o 
kas praranda savo gyvybę dėl manęs – atras ją. 

Kas jus priima, tas mane priima. O kas priima 
mane, priima tą, kuris yra mane siuntęs. 

Kas priima pranašą dėl to, kad jis pranašas, 
gaus pranašo užmokestį. Kas priima teisųjį dėl 
to, kad jis teisusis, gaus teisiojo užmokestį.  

Ir kas paduos bent taurę šalto vandens atsigerti 
vienam iš šitų žmonelių dėl to, kad jis yra 
mokinys, – iš tiesų sakau jums, – tasai nepraras 
savo užmokesčio.“  

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 

 

ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI  

Skaitinys iš Antrosios Karalių knygos  
(2 Kar 4, 8–11. 14–16a) 

Vieną dieną Eliša ėjo per Šunemą. Ten gyvenan-
ti žymi moteris, primygtinai kvietė jį pas save 
pietų. Vėliau, kada tik jis eidavo tuo keliu, užei-
davo ten pietų. Kartą ji tarė savo vyrui: „Žiūrėk, 
aš esu tikra, kad jis yra šventas Dievo vyras. 
Kadangi jis nuolat praeina mūsų keliu, įrenkime 
jam ant stogo mažą kambarį su sienomis, padė-
kime ten jam lovą, stalą, krėslą ir lempą, kad 
galėtų apsistoti, kada tik pas mus užeis.“  

Vieną dieną ten užėjęs, jis palypėjo į tą kambarį 
ir atsigulė.  

„Ką tad galima jai padaryti?“ – jis klausė. Geha-
zis atsakė: „Na, ji neturi sūnaus, ir jos vyras 
senas.“ – „Pašauk ją“, – tarė Eliša. Tarno pašau-
kta, ji atsistojo prie durų. „Šiuo laiku kitais 
metais, – jis tarė jai, – glamonėsi sūnų.“  

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 
Atliepiamoji psalmė (88/89) 

P. Viešpatie, amžinai giedosiu apie tavo 
gerumo malones. 

Giedosiu, Viešpatie, amžinai apie tavo gerumo 
malones, tavo ištikimybę kartų kartoms  
apsakys mano lūpos.  
Juk išpažįstu, kad amžina yra tavo ištikimoji 
meilė,  tvirta kaip dangaus skliautas –  
tavoji ištikimybė. – P.  

Laimingi žmonės, žinantys džiugųjį šauksmą, –  
jie gyvena, Viešpatie, spindesy tavo Artumo.  
Visą dieną jie džiūgauja dėl tavojo vardo,   
juos išaukštino tavo teisumas. – P.  

Tu didžias pergales mums padovanosi,  
tavo malone išaukštinta mūsų galybė. 
Juk Viešpačiui priklauso mūsų skydas,   
Izraelio Šventajam – mūsų karalius. – P. 

Liepos 12 d. sekmadienio šv. Mišios mūsų Misijoje bus aukojamos  
tik 9:00 ir 11:00 val. ryte.  

Šv. Mišias aukos svečias iš Lietuvos kunigas Vincentas Lizdenis.  
Kviečiame gausiai dalyvauti rytinėse pamaldose.   

Liepos 12 d. 6:00 val. vakaro Mišių nebus.  
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BIRŽELIO 29 D. BAŽNYČIA MINI ŠVENTŲJŲ 
APAŠTALŲ PETRO IR PAULIAUS IŠKILMĘ 

•   •   • 
Leonas XIV: „Bendrystė,  

į kurią kviečia Viešpats, nepanaikina 
kiekvieno iš mūsų laisvės.“ 

 

Birželio 29 d. minime du tikėjimo brolius – Petrą ir 
Paulių, kuriais remiasi visa Bažnyčia ir kurie yra 
pagrindiniai Romos vyskupijos bei miesto globė-
jai. Pasak popiežiaus Leono, apaštalų Petro ir 
Pauliaus gyvenimo istorijos yra tarsi iššūkis mums 
– šiandien pasaulyje gyvenančiai Viešpaties moki-
nių bendruomenei. Savo homilijoje popiežius 
pabrėžė du mums aktualiausius šių šventųjų liudiji-
mo aspektus – bažnytinę bendrystę ir tikėjimo 
gyvybingumą. 

Iškilmės liturgijoje minime Petro ir Pauliaus kanki-
nystę, kuri juos galutinai susiejo su Kristumi. 
Petras ir Paulius atidavė savo gyvybę už Evange-
liją. Tačiau per kankinystę pasiekta jų dvasinės 
brolystės viršūnė nepanaikina skirtumų ir savitu-
mų: Simonas buvo žvejys iš Galilėjos, Saulius – 
intelektualas, priklausęs fariziejų partijai; pirmasis 
iš karto viską paliko, kad sektų Viešpatį; antrasis 
iki atsivertimo buvo krikščionių persekiotojas; Pet-
ras skelbė Kristų pirmiausia žydams, o Paulius 
nešė Gerąją Naujieną pagonims. Popiežius paste-
bėjo, kad tarp šių dviejų didžiųjų ankstyvosios 
Bažnyčios lyderių netrūko konfliktų, ypač dėl 
santykių su pagonimis. Kaip žinome, šis klausimas 
buvo išspręstas Jeruzalės Susirinkime, per kurį 
susidūrė skirtingi požiūriai, kuriais vadovavosi šie 
du apaštalai. 

„Brangieji, Petro ir Pauliaus istorija mus moko, kad 
bendrystė, į kurią mus kviečia Viešpats, yra balsų 
ir veidų harmonija, kuri nepanaikina kiekvieno iš 
mūsų laisvės, – sakė Leonas XIV. – Mūsų globėjai 
ėjo skirtingais keliais, turėjo skirtingų idėjų, kartais 
nesutardavo ir diskutuodavo su evangeliniu 
atvirumu. Tačiau tai netrukdė jiems gyventi con-
cordia apostolorum, t. y. išlaikyti gyvą Dvasios 
bendrystę, vaisingą darną įvairovėje.“ 

Pasak popiežiaus, Petro ir Pauliaus santykių pa-
vyzdys mus skatina mąstyti apie bažnytinę ben-

drystę. Ji gimsta iš Šventosios Dvasios impulso, 
sujungia įvairovę ir stato vienybės tiltus tarp įvairių 
charizmų, dovanų ir tarnysčių. Esame kviečiami 
siekti tokios vienybės, žvelgdami į Petrą ir Paulių. 
Juos siejusios brolybės labai reikia mums visiems: 
jos reikia Bažnyčiai, pasauliečių ir kunigų, kunigų ir 
vyskupų, vyskupų ir popiežiaus santykiams, visai 
sielovadai, ekumeniniam dialogui ir Bažnyčios 
draugiškiems santykiams su pasauliu. 

„Šventieji Petras ir Paulius taip pat skatina pagal-
voti apie mūsų tikėjimo gyvybingumą“, – tęsė ho-
miliją popiežius Leonas. Iš tiesų mūsų, kaip 
Kristaus mokinių, gyvenime visada yra pavojus 
pasiduoti įpročiui, ritualizmui, vadovautis mode-
liais, kurie yra nutolę nuo tikrovės ir neatsižvelgia į 
dabarties iššūkius. Šiandien mūsų minimi apaš-
talai savo pavyzdžiu mus įkvepia būti atviriems 
pokyčiams, atsižvelgti į įvykius ir konkrečias mūsų 
bendruomenių situacijas, ieškoti naujų evangeliza-
cijos kelių. Pasak popiežiaus, ir mums yra skirtas 
Evangelijoje skambėjęs Kristaus klausimas apaš-
talams: „Kuo jūs mane laikote?“ (Mt 16, 15). Kiek-
vieną dieną, kiekvieną valandą turime vis iš naujo 
išgirsti šį klausimą. Jis turi skatinti mus su 
įžvalgumu ieškoti mūsų tikėjimo ir Bažnyčios 
gyvenimo atnaujinimo būdų. 

„Brangūs broliai ir seserys, palaikomi šventųjų 
apaštalų Petro ir Pauliaus liudijimo, eikime drauge 
tikėjimo ir bendrystės keliu ir šaukimės jų užtarimo 
mums visiems – Romos miestui, Bažnyčiai ir 
visam pasauliui.“ (Vatican News, birželio 29, 2025) 

PETRINIŲ IR PAULINIŲ IŠVAKARĖSE VATIKANE – NEEILINĖ KONSISTORIJA 
 

Penktadienį, birželio 26 d., prasidės Bažnyčios gyvenimui labai svarbus įvykis – popiežiaus Leono 

XIV sušaukta antroji neeilinė Kardinolų kolegijos konsistorija. Kardinolai aptars keturias temas apie 

pasaulio padėtį, taikos ir teisingo karo sąvoką, encikliką Magnifica humanitas ir pasirengimą 2028 m. 

vyksiančiai Bažnyčios asamblėjai. 
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AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ!  

   Birželio 28 d. –  XIII EILINIS SEKMADIENIS  
9:00 v.r. skaito: Šarūnė Braziulienė 
Komuniją dalina: Lionė Kazlauskienė 

11:00 v.r. skaito: Šarūnas Griganavičius ir 
Regina Budginienė 

Komuniją dalina: Renata Žilienė 
6:00 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 

 

 

 Liepos 5 d. –  XIV EILINIS SEKMADIENIS  
9:00 v.r. skaito: s. Laimutė Kabišaitytė 

Komuniją dalina: Jolanta Kurpis 
11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir  

Eglė Paulikienė 
Komuniją dalina: s. Judita Zabitaitė 

6:00 v.v. skaito: s. Laimutė Kabišaitytė 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 

adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, norė-
dami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų atminimą 
tel.: 630.257.5613. 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 6 val. v. iki 7 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 
Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 

rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu: lietuvių kalba  

skelbia Kristaus Evangeliją,  

puoselėja lietuviškas religines tradicijas ir 

papročius, taip pat katalikiškai auklėja 

jaunimą lietuviškoje aplinkoje. 

PASTAROSIOMIS SAVAITĖMIS MISIJOS 
RINKLIAVOS SIEKIA VOS 40% BIUDŽETE 

SUPLANUOTŲ REIKIAMŲ LĖŠŲ 

VISOS IR VISI TIKINTIEJI DRAUGE JAUČIAME 
ATSAKOMYBĘ IR RŪPINAMĖS, KAD  

FINANSIŠKAI IŠLAIKYTUME SAVO LIETUVIŠKUS 
MALDOS NAMUS 

 

Misija išsilaiko TIK tikinčiųjų aukų dėka. Net ir 
$5, $10 ar $20 auka, skiriama Misijai nuolat, pa-
daro didžiulį skirtumą.  

Dėkojame kviekvienai ir kiekvienam, kurie kas 
sekmadienį savo auka remiate Misiją. 

Kviečiame tapti nuolatiniais aukotojais, aukojant 
internetu: www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-
mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 
 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ DOSNUMĄ! Misijos svečias, buvęs PJMM direktorius  
Tėvas Vaidas Lukoševičius SJ aukojo  

šv. Mišias Dainavoje, sendraugių stovykloje. 
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Tėvo Antano Saulaičio SJ vardu  
pavadinatas jūrų skautų burinis laivas 

 

Šiais metais, įgyvendindami ES ir Lietuvos lėšomis 
finansuojamą projektą, Lietuvos jūrų skautai 
„Skautų slėnis“ – „Scout Valley“ įsigijo tris burinius 
laivus iš „Lelievlet“ gamyklos Olandijoje. 

Po vardų rinkimo, birželio 5-ąją dieną laivai 
pakrikštyti, o vienam jų suteiktas Saulaičio vardas. 
Kaip patys skautai rašo, „nes tai prasminga Lietu-
vai, iškilaus žmogaus, kunigo vardu. Nepamiršta-
mas ir įsimintinas pavadinimas, kuris daugeliui 
primins tėvą Antaną Saulaitį SJ, saulę“. 

Trys laivai Lietuvą pasiekė kovo pabaigoje, dau-
giau kaip mėnesį aktyviai buvo išbandyti įvairių 
mokymų ir praktikų metu, birželio 5-ąją pakrikštyti, 
o dar po kelių dienų – birželio 12-ąją leidosi į įspū-
dingą ir išbandymų kupiną ekspediciją „Šventoji–
Baltija 2026“.  

Kelionė driekėsi nuo Ukmergės iki Baltijos jūros ir 
apėmė apie 300 kilometrų vandens kelių. Šį atstu-
mą žygeiviai įveikė per dvi savaites ir birželio 24 d. 
pasiekė Rusnę. Visa ekspedicija buvo suskirstyta į 
tris etapus: Ukmergė–Kaunas, Kaunas–Jurbarkas 
ir Jurbarkas–Rusnė. Skautai plaukė Šventosios, 
Neries ir Nemuno upėmis bei Kuršių mariomis. 
Ruože nuo Smalininkų iki Rusnės jų laukė išskirti-
nis iššūkis: apie 100 kilometrų kelio driekėsi palei 
saugomą valstybės sieną su Rusija.  

Ekspedicijoje dalyvavo 50 Lietuvos jūrų skautų 
vadovaujamų ukmergiškio Jono Dragūno, 20 iš jų 
įveikė visą maršrutą.  

Į kelionę skautai išplaukė trimis Nyderlanduose 
pagamintais metaliniais „Lelievlet“ tipo buriniais ir 
irkliniais laivais „Lelija“, „Olandas“ ir „Saulaitis“, taip 
pat juos lydėjo Skautų slėnio gelbėjimo valtis su 

varikliu „Bebras“.  

Skautai dėkingi už įspūdingą kelionę ir įamžintą  
tėvo Antano Saulaičio SJ vardą bei priminimą apie 
jo darbus, palikusius pėdsaką Lietuvos skautijos 
istorijoje. Sėkmingo plaukiojimo, mieli jūrų skautai, 
lai saulė ir t. Antano užtarimas iš aukštybių lydi 
jūsų kelius  

Informacija iš Facebook puslapio - Antano 
Saulaičio SJ kolekcija „Misijų stotelė“   
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LIEPOS 12 DIENĄ MISIJOS SEKMADIENIO 

KAVUTĖ PO 9:00 VAL. RYTO MIŠIŲ, 

KVIEČIAME JUS! 
 

Jei Šokių šventėje nedalyvausite ar  
vyksite tiesiogiai į koncertą,  

nuoširdžiai kviečiame Jus dalyvauti Mišiose 
mūsų Misijoje 9:00 val. ryte. 

 

Po Mišių vakarinėje Banio salėje Jūsų lauks 
sekmadienio kavutė ir pyragas.  

 

Planuojama, jog abejas rytines Mišias  
9:00 ir 11 val. ryte 

mūsų Misijoje aukos svečias iš Lietuvos  
kun. Vincentas Lizdenis.  

 

Liepos 12 d. vakarinės šv. Mišios nebus 
aukojamos. 

KVIEČIAME ĮSIGYTI BILIETUS Į MIUZIKLĄ 
„LITUANICA“  

BE „TICKETMASTER“ MOKESČIŲ  
PASAULIO LIETUVIŲ CENTRO RAŠTINĖJE! 

•  •  • 
PASKUBĖKITE, ŠIŲ BILIETŲ KIEKIS  

LABAI RIBOTAS! 

•  •  • 
MIUZIKLAS VYKS  

LIEPOS 10 D. 7:00-9:00 VAL. V. 
ARIE CROWN THEATER  

MCCORMICK PLACE 
 

1933 metais du lietuviai pilotai įlipo į nedidelį lėktuvą, 
nukreipė jį Europos link. Tai, kas įvyko po to, tapo 
legenda.  
„Lituanica“ – tai kvapą gniaužiantis naujas miuziklas, 
įkvėptas tikros Stepono Dariaus ir Stasio Girėno 
istorijos – dviejų imigrantų su neįmanoma svajone, 
nepalaužiamu ryšiu ir drąsa imtis vieno iš drąsiausių 
transatlantinių skrydžių aviacijos istorijoje. Jų istorija 
laukė 90 metų scenos, kuri būtų jos verta.  
Nuo pirmosios natos iki paskutinės scenos „Lituani-
ca“ skleidžiasi tarsi kino epas, perkeltas į gyvą sceną 
– platus, intensyvus, emocingas geriausia šio žodžio 
prasme. Įspūdingi pasirodymai. Skambantis, pakylė-
jantis muzikinis takelis. Choreografija, įtraukianti į 
1930-ųjų JAV pasaulį ir nepaleidžianti iki pat galo. 
Stulbinanti scenografija paverčia sceną pakilimo 
takais, pokylių salėmis, imigrantų kvartalais ir 
begaline, bauginančia Atlanto dangaus erdve. Be-
veik 50 aktorių ir šokėjų įkūnija šį pasaulį tokiu 
atsidavimu, kad pamiršite, jog sėdite teatre. 
Spektaklio partitūroje skamba 30 originalių kūrinių – 
nuostabi šiuolaikinio muzikinio teatro, amerikietiško 
džiazo, lindy hop ritmų, 1930-ųjų kabareto ir lietuvių 
folkloro motyvų sintezė, susipinanti kaip gija, 
jungianti senąjį pasaulį su naujuoju. Šis miuziklas 
įkūnija viso gyvenimo skrydį, mūsų tautos istoriją. 
Viena scena. Vienas vakaras, kurio nepamiršite. 

Ateikite, labai laukiame Jūsų. 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Tadui, Pauliui, Vitui P., Valerijai P., Laimai B., Vidai M., Linui 
K., Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, 
Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, 
Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, 
Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, 
Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai 
Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, 
Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, 
Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, 
Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų 
misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

-už Michael Shlikas (Norvilai) 
-už Gayla Stein (Norvilai) 
-už Ramūną Riauką (6 mėnesiai) 
-už Rimvydą Riauką (11 metų) 
-už t. Antaną Saulaitį SJ (PJM misija) 
-už Povilą Norvaišą 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos a.a. 
Loretos Cimelienės artimiesiems 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Marijai Stankus-Saulaitei 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Birutei Norvaišienei ir jos vaikų šeimoms 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos Linai 
Bardone ir šeimai 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Darren 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, birželio 29 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, birželio 30 d. 
8 v.r. -už Oną, Antaną ir Augių 
 
Trečiadienis, liepos 1 d 
8 v.r. - 
 
Ketvirtadienis, liepos 2 d. 
8 v.r. -prašant Dievo palaimos ir 
sveikatosTadui ir Pauliui (mama) 
 
Penktadienis, liepos 3 d. 
8 v.r. -prašant Dievo malonių ir  
Šv. Dvasios globos Kristupui Daugirdui 
jo Krikšto dieną 

Sekmadienis, birželio 28 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS 
-už Ireną Kazlauskienę (Teresė Kucys 
Bequest) 
-už Petrą Jadviršį 
-už Antaną Kabišaitį 
-už Dovydą Pakalniškį 
-už Petrą Kliorys (Daugirdai) 
-už Teklę Skabėjienę 
-už Jadvygą Jasiūnienę 
-už Eleną Jasimavičienę 
-už George Jaskiewicz 
-už Stanislavą Vysocki 
-už Janiną Rasimavičienę 
-už Joną Grigutį 
-už Peter Elias 
-už Oną-Birutę ir Vinantą Kazlauskus, 
mirusius Lietuvoje (Jolanta ir Jonas Kurpis) 
-už birželio 25 d. Lietuvoje mirusią Teklę 
Senulytę (Raminta Marchertienė) 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Alfonsui Barauskui (dukra Jolanta ir 
Jonas) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Birutę Vindašienę (Dalia Acalinienė) 
-už Darių Stankevičių, minint gimimo 
metines (žmona ir dukra) 
-už Loretą Cimelienę, mirusią birželio 23 
dieną (draugai)  
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Michael Shlikas 
-už Vilmą Grzybowski 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

Šeštadienis, liepos 4 d. 
8 v.r. - 
 
Sekmadienis, liepos 5 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS 
-už Vytautą Šimkų 
-už Rasutę Stropienę (giminės) 
-už Irmą ir Gedį Deveikis 
-už Joną Maleišką 
-už Morkų Maleišką 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-prašant Dievo palaimos ir malonių 
Kristupui Daugirdui Krikšto proga 
-prašant Dievo palaimos Kristupo 
tėveliams ir seneliams (PJM misija) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS 
-už Joną Jodwalį (Christina ir Joseph 
Bleka) 
-už Ritą Penčylienę (Nijolė 
Kersnauskaitė) 
-už Joaną-Barborą Juzuitienę (dukra) 
-už Vytautą Vizgirdą 
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Oną Partikienę ir močiutę Veroniką 
Latinienę  
-už Antaną Partiką (1 metinės) 
-už Vilmą Grzybowski 
-už Nijolę Martinaitis 
-už Edvardą Barauską  
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir sveikatos Kristupui 
Piatnichouk 
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MŪSŲ MISIJOS VAIKŲ CHORAS „VYTURYS“ GIEDOS  
ŠOKIŲ ŠVENTĖS MIŠIOSE ČIKAGOS ŠVENTOJO VARDO KATEDROJE 

(HOLY NAME CATHEDRAL) LIEPOS 12 D. 10:30 VAL. RYTE! 
•   •   • 

LABAI DIDŽIUOJAMĖS MŪSŲ ŠAUNUOLIAIS „VYTURĖLIAIS“! 
•   •   • 

ŠV. MIŠIAS KATEDROJE AUKOS ARKIVYSKUPAS LIONGINAS VIRBALAS SJ,  
T. LUKAS LANIAUSKAS SJ BEI KITI Į ŠVENTĘ ATVYKĘ KUNIGAI. 

•   •   • 

600 sėdimų vietų katedroje yra laisvos visiems pageidaujantiems atvykti.  
Šios vietos nėra rezervuotos, joms nereikia bilietų,  

jos yra prieinamos kiekvienai ir kiekvienam, atvykusiam anksčiau.  
Mišių pradžia - 10:30 val. ryte. 

Transportu iš viešbučių į katedrą ir atgal reikalinga pasirūpinti patiems (taksi ar 
Uber). Autobusu vyks tik VIP svečiai, iš anksto užsiregistravę ir turintys bilietą. 
Kviečiame visas ir visus į katedrą atvykti anksti ir gausiai dalyvauti pamaldose! 

 
 

Moteris ieško darbo su vyresnio 
amžiaus asmenimis ir ligoniais 
(caregiver). Turi 24 metų darbo 
patirtį prižiūrint moteris ir vyrus. 
Kalba anglų ir lietuvių kalba, turi 
leidimą dirbti, vairuoja, puikios 
rekomendacijos. Susidomėjus, 
prašome kreiptis telefonu: 

772-475-3625. 

Jūsų organizacijų ir 
asmeniniai skelbimai 

remia Misijos  
žiniaraščio leidybą.  

Nedidelė kaina ir labai 
svarbi parama Misijai. 
Prašome kreiptis tel. 

630.257.5613 


